
FLX M Cassette For Sentrion S4
52 137 15

FI



350-263
julkaisupäivä 2023-11-29



Sisällys
1. Jos ............................................................................................................................................  3
2. Tuotekuva ..................................................................................................................................  3
3. Nimi, artikkelinumero ja sähköpostiosoite ....................................................................................  4
4. Mitä sen mukana tulee? ..............................................................................................................  5
5. Yleiskuvaus kokoonpanoista .......................................................................................................  6
6. Asenna mukana toimitetut komponentit .......................................................................................  8
7. Kotelo ........................................................................................................................................  9

7.1. Konsoli ...........................................................................................................................  9
7.2. Kiinnikkeiden työntäminen paikoilleen ...............................................................................  9
7.3. Asennus .......................................................................................................................  10

8. Tuoteseloste - Tekniset tiedot ....................................................................................................  10
8.1. Tuoteseloste - virtalähde Milleteknikiltä ...........................................................................  10

8.1.1. Nimi, artikkelinumero ja sähköpostiosoite .............................................................  10
8.1.2. Tuotekuva ..........................................................................................................  10
8.1.3. Nimi ...................................................................................................................  11
8.1.4. Käyttöalue ..........................................................................................................  11
8.1.5. Tekninen kuvaus .................................................................................................  11
8.1.6. Paino .................................................................................................................  11
8.1.7. Asennusvaatimukset ...........................................................................................  11
8.1.8. Määräykset ja sertifioinnit ....................................................................................  11
8.1.9. Rajoitukset .........................................................................................................  12
8.1.10. Takuu ...............................................................................................................  12
8.1.11. Valmistus, käyttöikä, ympäristövaikutukset ja kierrätys ........................................  12
8.1.12. Linkki uusimpiin tietoihin ....................................................................................  12
8.1.13. Tietoja näistä tiedoista ......................................................................................  12

1. JOS

FLX M -kotelo sisäkkeellä lisävarusteita varten Sentrion S4:lle.

2. TUOTEKUVA

3



3. NIMI, ARTIKKELINUMERO JA SÄHKÖPOSTIOSOITE

Nimi Tuotenumero Sähköpostinumero

FLX M Cassette for Sentrion S4 FM010000000FLX01 52 137 15

4



4. MITÄ SEN MUKANA TULEE?

Ei Selitys

1 Pussi.

1.1 10 kpl ruuvia, M5x6 ja lukkomutteri, M5.

5



Ei Selitys

1.2 Kaksi ruuvia, M5x16 ja kaksi ruuvia, M5x6.

1.3 Kymmenen ruuvia, 2,9 mm.

1.4 Viisi nippusidettä, 9 mm.

1.5 Kaksi DIN-kiskoa, 190 mm.

2 Käyttöohje ruotsiksi.

3 Tuuletin, 24 V.

4 Ilmanvaihtoritilä.

5 Pidin tuuletusritileille.

6 Kaapelikanava, 400 mm.

7 Pussi.

7.1 Suojakytkin, 12 V tai 24 V.

7.2 Neljä kiinnitystyynyä.

7.3 20 välikappaletta, M3, 10 mm.

7.4 40 kpl TT-ruuvia M3x6.

8 Levyn sisäosa.

9 FLX M peltilaatikko.

10 Kiinnike seinälle tai 19" telineeseen.

5. YLEISKUVAUS KOKOONPANOISTA

Kuva 1. Kokoonpano 1

Kuva siitä, kuinka komponentit voidaan koota.

6



Kuva 2. Kokoonpano 2

Kuva siitä, kuinka komponentit voidaan koota.

Ei Selitys

Molemmat kokoonpanot

Selitys

kokoonpano 1

Selitys

kokoonpano 2

1 - Etäisyydet. Tuuletin.

2 Kotelo.

3 Kasettilevy.

4 - Kaapelikanava. DIN-kiskot.

5 Peukalointikontakti, paikka.

6 Ilmanvaihtoritilä.

7 Peltikaapelikanava.

8 Kaapelin sisääntulot.

7



6. ASENNA MUKANA TOIMITETUT KOMPONENTIT

Kuva 3. Kiinnityskokoonpano 1

Ei Selitys

1 Kaapelikanava ruuvataan metallilevyyn.

2 Asenna välilevyt ja ruuvaa levylle. Etäisyydet ruuvataan molemmilta puolilta. Käytä kahta ruuvia per välikappale.

3 Peukalointikosketin painetaan kotelossa olevaan levykielekkeeseen.

4 Tuuletusritilät asetetaan pidikkeisiin ja ruuvataan metallilevyyn.

Kuva 4. Kiinnityskokoonpano 1

8



Ei Selitys

1 Tuuletin ruuvataan neljällä metallilevyruuvilla.

2 Asenna DIN-kiskot neljällä ruuvilla ja mutterilla jokaiseen DIN-kiskoon.

3 -

4 Tuuletusritilät asetetaan pidikkeisiin ja ruuvataan metallilevyyn.

7. KOTELO

7.1. Konsoli

Mukana toimitetut kiinnikkeet voidaan kiinnittää kahdella tavalla: Seinälle asennettaessa kiinnikkeiden
on oltava taaksepäin kohti seinää. 19" telineeseen asennettaessa kiinnikkeen on oltava laitteen etureu-
nassa.

Nro Selitys

1 Sinkilä kiinnikkeessä, joka kiinnittää kiinnikkeen koteloon.

2 Ruuvin reikä - voidaan käyttää kiinnikkeen kiinnittämiseen koteloon.

3 Kiinnike ruuvataan kiinni seinään tai 19" telineeseen.

7.2. Kiinnikkeiden työntäminen paikoilleen

Laite voidaan asentaa 19" telineeseen tai seinälle. Mukana toimitetut kiinnikkeet voidaan kiinnittää kah-
della tavalla: Seinälle asennettaessa kiinnikkeiden on oltava taaksepäin kohti seinää. 19" telineeseen
asennettaessa kiinnikkeen on oltava laitteen etureunassa.

9



Kuva 5. Asenna kiinnikkeet koteloon

Vasen kiinnike: eteen päin 19" telineeseen asentamista varten.

Oikea kiinnike taakse päin seinäkiinnitystä varten.

TÄRKEÄÄ
Jätä ilmasäleikön ympärille 100 mm vapaata tilaa.

7.3. Asennus

Käytä sopivia ruuveja seinäkiinnitystä varten, ruuvit eivät sisälly toimitukseen.

8. TUOTESELOSTE - TEKNISET TIEDOT

8.1. Tuoteseloste - virtalähde Milleteknikiltä

8.1.1. Nimi, artikkelinumero ja sähköpostiosoite

Nimi Tuotenumero Sähköpostinumero

FLX M Cassette for Sentrion S4 FM010000000FLX01 52 137 15

8.1.2. Tuotekuva

10



8.1.3. Nimi

Tarvikelaatikko Sentrion S4:lle

8.1.4. Käyttöalue

Sentrion S4:n lisävarusteiden asentaminen omaan koteloonsa.

8.1.5. Tekninen kuvaus

Peltilaatikko sisäkkeellä lisävarusteiden kiinnittämiseen DIN-kiskoon tai -kiskoon.

8.1.6. Paino

Nimi Nettopaino Paino m pakkauksessa.

FLX M Cassette for Sentrion S4 7,35 kg 8,25 kg

8.1.7. Asennusvaatimukset

Laite on tarkoitettu kiinteään asennukseen. Laite tulee asentaa sisätiloihin, ympäristöluokka 1, ympäris-
tön lämpötila: +5°C – 40°C. Suositeltu ympäristön lämpötila on +15°C - 25°C.

8.1.8. Määräykset ja sertifioinnit

CE: CE-direktiivi 765/2008

Ympäristö REACH-asetus: Direktiivi 1907/2006, WEEE-asetus: Direktiivi 2002/96/EY, RoHS-asetus: Direktiivi 2015/863

11



8.1.9. Rajoitukset

Koska yksikön osia ei ole koottu, on asentajan vastuulla, että nämä ja komponentit kootaan turvallisesti
ja oikein. Jos tuotteeseen vedetään 230 V, komponentit, levy ja ovi on maadoitettava.

8.1.10. Takuu

Tuotteella on kahden vuoden valmistusvirhetakuu. Akut ja kuluvat osat eivät kuulu takuun piiriin.

8.1.11. Valmistus, käyttöikä, ympäristövaikutukset ja kierrätys

Valmistaja Milleteknik Partillessa, Ruotsissa.

8.1.12. Linkki uusimpiin tietoihin

Tuotteita päivitetään jatkuvasti, löydät aina uusimmat tiedot verkkosivuiltamme.

Tillbehör & tillval

8.1.13. Tietoja näistä tiedoista

Kaikki tiedot julkaistaan mahdollisten virheiden varassa. Päivitetty ilman erillistä ilmoitusta. Käännös ei ole fakta-/kielitarkistettu, eikä
sitä tule käyttää perustana tai laskelmissa. Katso oikeat tiedot ruotsinkielisestä alkuperäisestä.

12

https://www.milleteknik.se/produkt-kategori/tillbehoer/

	FLX M Cassette for Sentrion S4
	1. Jos
	2. Tuotekuva
	3. Nimi, artikkelinumero ja sähköpostiosoite
	4. Mitä sen mukana tulee?
	5. Yleiskuvaus kokoonpanoista
	6. Asenna mukana toimitetut komponentit
	7. Kotelo
	7.1. Konsoli
	7.2. Kiinnikkeiden työntäminen paikoilleen
	7.3. Asennus

	8. Tuoteseloste - Tekniset tiedot
	8.1. Tuoteseloste - virtalähde Milleteknikiltä
	8.1.1. Nimi, artikkelinumero ja sähköpostiosoite
	8.1.2. Tuotekuva
	8.1.3. Nimi
	8.1.4. Käyttöalue
	8.1.5. Tekninen kuvaus
	8.1.6. Paino
	8.1.7. Asennusvaatimukset
	8.1.8. Määräykset ja sertifioinnit
	8.1.9. Rajoitukset
	8.1.10. Takuu
	8.1.11. Valmistus, käyttöikä, ympäristövaikutukset ja kierrätys
	8.1.12. Linkki uusimpiin tietoihin
	8.1.13. Tietoja näistä tiedoista



